

Općina Martijanec dodijelila 165.500,00 kuna udrugama za rad u 2021. godini

28.04.2021.



Sukladno Odluci o dodjeli financijskih sredstava za financiranje projekata i programa udruga iz Proračuna Općine Martijanec u 2021. godini predstavnici udruga i načelnik Općine Martijanec Dražen Levak potpisali su ugovore o dodjeli sredstava udrugama koje su se sa svojim programima prijavile na prethodno raspisani javni natječaj Općine.

Udrugama je ove godine dodijeljeno ukupno 165.500,00 kuna za konkretne programe koje je svaka udruga definirala u svojoj prijavi. Pojedinačni iznosi sredstava utvrđeni su sukladno mogućnostima provedbe pojedinih aktivnosti od strane udruga s obzirom na obvezu poštivanja mjera protiv Covid-19 te realno smanjene proračunske prihode Općine.

-Kao i svake godine, Općina Martijanec je, s ciljem pomoći udrugama koje djeluju na našem području, raspisala javni natječaj za dodjelu sredstava za njihovo financiranje.

Javile su se udruge kojima su sredstva dodijeljena prema planovima i programima koje su iskazale u svojim prijavama i to u iznosima kao što je bilo uobičajeno i prethodnih godina. Dio udruga dobio je na korištenje prostore, a ostale udruge neke druge subvencije. Sredstva su, dakle, namijenjena programima i projektima udruga, odnosno za potrebne zahvate na njihovim objektima – rekao je načelnik Dražen Levak.

Sportskim udrugama koje svoje aktivnosti mogu nesmetano provoditi uz poštivanje mjera protiv Covid-19 dodijeljeni su iznosi sredstava kao i prethodnih godina.

U području poticanja i afirmacije kulturnog amaterizma KUD Martijanec dobio je 15.000,00 kuna, a u slučaju da mjere COVID-19 omoguće pune aktivnosti udruge, tijekom godine dodijelit će joj se dodatna sredstava za konkretne projekte.

U području unapređenja kvalitete života, životnih vještina i sposobnosti građana te potreba iz područja socijalne i zdravstvene skrbi i humanitarne djelatnosti, udruga proisteklih iz Domovinskog rata te drugim područjima od interesa za opće dobro, sredstva je dobilo sedam udruga.

Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega za zaštitu kulturno-povijesnih dobara i očuvanje spomenika iz NOB-a te promicanje antifašističkih vrijednosti dobila je 1.500,00 kuna.

Udruga umirovljenika i starijih osoba općine Martijanec za provedbu programa rada za 2021. godinu dobila je 1.000,00 kuna.

Udruga slijepih Varaždinske županije za održavanje edukacija u lokalnoj zajednici za slijepe u Martijancu dobila je 2.000,00 kuna.

Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH dobila je 3.000,00 kuna za obilježavanje važnih datuma iz novije Hrvatske povijesti, održavanje sabora udruge te memorijalni sportski susret hrvatskih branitelja.

Udruga Sveti Martin za projekt „Multidimenzionalni pristup prošlosti Martijanca: edukacija o vlastelinstvu Martijanec“, dobila je 20.000,00 kuna.

Invalidsko ILCO društvo Varaždin za održavanje stručnih predavanja, edukacija, psihološku pomoć i zajedničko druženje dobilo je 2.000,00 kuna.

Udruga uzgajivača svinja Varaždinske županije za subvenciju paketa za prvu pomoć u svinjogojstvu dobila je 1.000,00 kuna.

U području promicanja i poticanja na bavljenje amaterskim sportom Zajednica sportskih udruga Općine Martijanec dobila je iznos od 120.000,00 kuna. Odnosi se to na 30.000,00 kuna za ŠNK Dinamo 01 Vrbanovec, zatim po 25.000,00 kuna za ŠNK Polet Martijanec te ŠNK Razvitak Čičkovina, potom 20.000,00 kuna za ŠRU Sudovčina (uz besplatno korištenje Društvenog doma u Sudovčini) te 15.000,00 kuna školu nogometa i 5.000,00 kuna za rad Zajednice.